

Она снимала квартиру в этом доме уже больше года. Соседка напротив была женщиной замужней с тремя детьми, а вот двушку что рядом снимали.

В один прекрасный день возвращаясь с работы, она как обычно вошла в лифт, а за ней мужчина лет 35-и. Симпатичный, высокий, видно было что посещает спортзал. Она и подумать не могла тогда что эта поездка в лифте не случайна. Вот доехали до 7-го этажа. Эльвира загруженная своими мыслями и не заметила что мужчина вышел в след за ней. Она подошла к своей двери и начала открывать замок, как вдруг сзади послышалось:

— Здравствуйте! Я ваш новый сосед. Будем знакомы. Меня зовут Владимир, сказал он и улыбнулся.

— Эльвира, улыбнулась она в ответ. — Рада познакомиться.

— Заходите на чай как-нибудь, — вдруг предложил он.

— Хорошо — нашлась она и заскочила в квартиру.

После этого случая они не виделись недели две. Но так как ее диван был у стенки его спальни она каждый вечер была свидетелем бурной сексуальной жизни своего соседа. Чем она и пользовалась, мастурбируя свою киску каждый вечер. Эльвира была симпатичной девушкой. Грудь 4-го размера и округлый зад притягивали взгляды мужчин не раз. Ей только перевалило за 25, но из-за ее плотного графика о личной жизни приходилось забывать. На тот момент секса у нее не было месяцев пять и она откровенно завидовала счастливицам которые стонали и кричали каждую ночь за стеной. Вот-так после плотной рабочей недели, пятничным вечером Эльвира приняла ванну и была занята своим педикюром, когда в дверь настойчиво позвонили. Она подошла к двери и посмотрела в глазок. За дверью стоял ее сосед. Сразу скажу из одежды на ней был лишь короткий халат который никак не справлялся с пышной формой груди и то и дело предательски норовил ее оголить. Сердце Эльвиры забилося, а в низу живота заныло и заметно потеплело. Она приоткрыла дверь, так что бы из-за нее выглядывала только обмотанная в полотенце голова.

— Добрый вечер, — промямлила она, натягивая улыбку. — Чем могу помочь?

Он улыбнулся в ответ, казалось всей своей сущностью. Огонек его зеленных глаз заиграл.

— Не одолжите ли немного кофе? Мне утром рано вставать, а бегать по магазинам поздно.

— Да конечно... Только я пью без кофеина... — почему-то оправдываясь сказала она. —

Проходите.

Она открыла дверь полностью стараясь поплотнее закрыть халат, но все что он должен был увидеть он увидел сразу. Эльвира направилась на кухню заколыхав своими аппетитными бедрами. В висках у нее стучало, между ног было мокро и горячо. Она отсыпала кофе в пустую баночку и направилась обратно в прихожую где остался ждать Владимир. Тут его взгляду предстали колыхающиеся прелестные груди, которые предательски норовили покинуть непослушный халатик. Он почувствовал тяжесть в паху, а когда она подошла просто подался порыву и загребя ее в охапку страстно поцеловал.

Эльвира опешила. Такого поворота событий она явно не ожидала, но и сопротивляться не стала и ответила таким же страстным поцелуем. Почувствовав что путь открыт Владимир лишь захлопнул приоткрытую дверь и вернулся к радушной хозяйке. Его страстные умелые поцелуи доводили ее до изнеможения, ноги будто были ватными, халатик давно слетел

открыв обозрению пышную грудь. Его рука давно орудовала в ее промежности теребя клитор и исследуя ее влагалище. Она текла как сучка. В то же время она расстегнула брюки и отметила что на соседе нет белья а его толстый член был в боевой готовности. Продолжая отвечать на поцелуи она мастурбировала член. Надо сказать он был не длинным но достаточно толстым. Она с трудом обхватывала его рукой.

— Малышка ты супер... У тебя есть резинки?

— Да, в комнате... — еле слышно пробормотала она.

Они направились в комнату. Она достала из тумбочки презервативы и хотела было забраться на кровать но он ее остановил. Повернув ее раком у края кровати, он раздвинул ее ноги и присев на корточки начал ее лизать. Такого куни она ещё не испытывала в жизни. Его язык казалось бы был одновременно везде. То впивался во влагалище и трахал ее языком, то находил клитор и присасывался к нему а потом пробирался к анусу и водил круги вокруг тугого колечка. (Специально для ) Через пару минут таких маневров она бурно кончила и просто сползла на колени.

Он встал и подставил свой член к ее рту. Она начала посасывать его головку, медленно продвигаясь к основанию. Член еле помещался во рту, от таких ощущений она еще раз кончила. Она начала сосать энергичней и спустилась к его яичкам беря по очереди каждое, тем временем рукой мастурбировала член.

Минут через 10 он потянулся за презервативом. Одев его он положил ее на спину и резко вошел. Она не успела даже опомниться. Его крупный член начал двигаться в ней быстрыми толчками растягивая ее узкую щелку. Она кричала от возбуждения и страсти, понимая теперь тех девушек которые были предметом живого порнофильма каждую ночь. Она кончала раз за разом, потеряв счет времени. Он вытащил своего богатыря и повернул ее раком, зайдя так же стремительно как в первый раз. Она подмахивала ему задом и стонала от наслаждения и оргазмов. Перед тем как кончить он вынул член снял резинку и обильно кончил ей на спину.

В ту ночь они так и не расстались, а утром она приготовила ему кофе и он ушел. Встречались они после этого часто, но это другая история.